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Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a participat la Conferinţa Ministerială privind 

Rio+20 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély a participat, marți, 11 octombrie 2011, la Conferinţa 

Ministerială „Schimb de bune practici privind Economia verde în contextul Rio+20” organizată de 

Preşedinţia poloneză a Uniunii Europene, la Varşovia. Conferinţa a avut ca obiectiv consultarea dintre 

statele membre UE şi anumite state cu rol cheie (Brazilia, SUA, China, Federaţia Rusă, Japonia), în 

perspectiva negocierilor ce vor începe anul viitor pentru pregătirea Conferinţei ONU privind 

Dezvoltarea Durabilă (Rio+20). Această consultare a avut loc în contextul în care,în data de 10 

octombrie 2011,  la Luxemburg, au fost adoptate  Concluziile Consiliului de Mediu al UE privind 

Conferinţa  Rio+20, ce conţin primul mesaj politic al UE pentru Conferinţa Rio+20.  

 

Lucrările Conferinţei ministeriale, deschise de către Secretarul General al Conferinţei Rio20, Sha 

Zukang, au fost organizate pe 4 sesiuni, delegaţiile participante prezentând experienţele naţionale în 

domeniul economiei verzi. Ministrul László Borbély a prezentat programele finanţate din Fondul 

pentru Mediu, ce reprezintă baza dezvoltării unei economii verzi în România.  

 

Ministrul László Borbély a prezidat Sesiunea a doua în care a existat un schimb de bune practici şi 

experienţe naţionale privind instrumentele de piaţă şi măsurile de reglementare implementate pentru 

dezvoltarea unei economii verzi. Alături de reprezentanți ai SUA, China, Polonia, Belgia, Franţa, 

Suedia, au participat și Hartwig Schafer, vicepreşedinte al Băncii Mondiale, şi Jan Dusik, Şeful 

Biroului pentru Europa al Programului Naţiunilor Unite pentru Mediu. Ministrul Mediului şi Pădurilor, 

László Borbély, a declarat că „pentru dezvoltarea unei economii verzi și  îndeplinirea obiectivelor de 

dezvoltare durabilă este nevoie de o puternică voinţă politică, care să elaboreze strategii şi programe 

naţionale, dar mai ales să determine implementarea acestor strategii prin programe şi acţiuni concrete”.  
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